

中老年足球邀请赛 不比输赢比快乐

运城晚报讯(记者 杨洋)2024年全国“聚友杯”中老年足球邀请赛暨山西省足球协会中老年足球赛于10月31日至11月5日在夏县夏都体育中心举行。来自全国各地的中老年足球爱好者齐聚一堂,以球会友,共同展示了中老年人健康向上的精神风貌。

此次比赛吸引了全国各省(市)共14支球队300余人,以及全省各地8支球队100余人参赛,年龄跨度从45岁至82岁。赛场上,老将们勇猛拼抢、积极跑动,动作果断迅速,毫不逊色于年轻人。他们用实际行动诠释了逐梦无惧岁月、燃情不畏年华的足球精神。

辽宁省沈阳老年队队员李强表示,虽然感到累,但和大家在一起踢球,既增强体质又感到快乐。广东常乐元老球队领队林顺祥则称赞夏县的人好、天气好、

球场好,球队以快乐踢球、锻炼身体为主。山西省中老年足球队领队樊利平介绍,该队已成立20多年,参加过全国多个省(市)的中老年足球赛事。

此次赛事旨在丰富全国各省(市)中老年文化体育生活,增进各省中老年足球爱好者的友谊,推动中老年足球运动的发展。山西省足球协会副秘书长韦乐表示,办赛宗旨是“我踢球,我快乐,我健康”,希望通过比赛让中老年人在足球运动中体现价值,享受足球的快乐,并宣传夏县“康养之都”的品牌。

在为期一周的比赛中,各队以球会友、同台竞技,不仅切磋了足球技艺,更展示了中老年人积极向上的精神风貌。此次比赛的成功举办,为推动中老年足球运动的发展、增进中老年足球爱好者的友谊作出了积极贡献。



▲比赛现场



▲11月5日,皇家马德里队球员贝林厄姆(中)与AC米兰队球员埃默森在比赛中拼抢。

当日,在2024-2025赛季欧冠联赛第四轮比赛中,西甲皇家马德里队主场1比3不敌意甲AC米兰队。

新华社发
古斯塔沃·巴连特 摄



▲11月5日,葡萄牙体育队球员哲凯赖什(右)在比赛中破门。

当日,在2024-2025赛季欧冠联赛第四轮比赛中,英超曼联队客场1比4不敌葡超葡萄牙体育队。

新华社/路透

▲11月5日,摩纳哥队球员克雷尔(右)庆祝进球。

当日,在意大利博洛尼亚举行的2024-2025赛季欧冠联赛阶段第四轮比赛中,意甲博洛尼亚队主场0比1不敌法甲摩纳哥队。

新华社发
奥古斯托·卡萨索利 摄

足球——欧冠



新华社北京11月6日电(记者 赵建通)国务院办公厅日前印发《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》(以下简称《意见》),提出发展冰雪项目竞赛表演产业的相关举措。在6日举行的国务院政策例行吹风会上,国家体育总局体育经济司司长杨雪鸪对《意见》的相关部分进行解读,并介绍下一步在大力发展冰雪赛事经济方面的具体举措。

体育赛事对经济发展的带动作用巨大,有利于促进消费、拉动投资。杨雪鸪介绍,今年初第十四届全国冬季运动会将对促进体育消费有很大的拉动作用,据测算,比赛期间呼伦贝尔共接待游客量177.4万人次,实现体育消费及其他消费共计320亿元。

杨雪鸪说:“今年以来,我们落实党中央、国务院决策部署,先后组织了‘跟着赛事去旅行’,体育赛事进景区、进街区、进商圈等一系列活动,进一步加大发展赛事经济,取得了十分显著的成效。”

关于发展冰雪项目竞赛表演产业,杨雪鸪表示,下一步将主要从三方面考虑:

第一,增加高水平的冰雪赛事供给,鼓励各地因地制宜举办、承办或申办世界花样滑冰大奖赛、中国冰壶联赛、国际滑联速度滑冰世界杯、国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯等高水平冰雪赛事,组织“全国大众冰雪季”活动,引导各地举办形式多样、内容丰富的冰雪活动,更好地满足群众需要。

第二,推动赛事与相关行业的融合发展,结合哈尔滨亚冬会等相关冰雪赛事,组织“跟着赛事去旅行”活动,发布“跟着赛事去旅行”2024-2025冰雪季全国冰雪赛事活动目录,促进赛事与文化、旅游、商务的融合,进一步释放赛事经济的潜力,扩大冰雪以及相关消费。

第三,优化冰雪赛事活动发展环境,体育总局将进一步加强与相关部门的沟通协调,在改善赛事服务保障、开发冰雪保险产品、优化消费支付服务等方面形成合力,不断提高冰雪赛事活动的经营效益。

此外,在《意见》的第四条举措中,还提及要对综合性冰雪赛事活动科学开展风险评估,合理测算所需安保力量,核定赛场安全容量,可售(发)票数量原则上不低于赛场可用座位数的95%;鼓励有条件的地方发展冰雪主题旅游演艺项目。

冰雪项目竞赛表演产业,下一步如何发展?